



Святослав НЕЙМАРК: ЕРА БАГАТОРАЗОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ У МЕДИЦИНІ МИНУЛА

Нині, коли поширення вірусних гепатитів і СНІДу набуло загрозливих масштабів та й показники захворюваності на венеричні захворювання залишаються тривожними, альтернативи інструментам одноразового використання в медицині просто не існує. Це стосується не лише сфери хірургічного втручання, а й методів діагностики, профілактичних оглядів тощо. Скільки, де існує бодай мінімальний ризик інфікування, його потрібно унеможливити. Щоправда, такої мети можна досягти лише за однієї умови — доступності одноразових медичних засобів для подібних про-

цедур і маніпуляцій, які б відзначалися не лише розумною ціною, а й зручністю в роботі лікаря, безпечністю для пацієнта і, головне, — високою якістю.

У нашій країні така альтернатива з'явилася разом з появою вітчизняного виробника подібної продукції. У 1996 році ТОВ «Фірма «Технокомплекс» налагодила виробництво одноразового медичного інструментарію, зокрема, гінекологічних оглядових наборів та інструментів, під власною торгівельною маркою «Славна». Ставши першопрохідцем у цій галузі, «Технокомплекс» досягнув лідерських позицій і визнання серед фахівців та пацієнтів. Що приваблює їх у продукції «Технокомплексу»? Про це — наша розмова із Святославом Неймарком, лікарем-гінекологом вищої кваліфікаційної категорії, завідувачем жіночої консультації поліклініки № 3 Святошинського району м. Києва.

— Святославе Леонідовичу, наскільки все ж таки ймовірно залишається небезпека інфікування пацієнтки під час огляду в гінеколога на сучасному етапі розвитку медицини?

— Такий ризик можна допустити бодай гіпотетично. Наприклад, через людський чинник: якщо медперсонал порушить правила миття чи стерилізації багаторазових інструментів, на яких залишився, приміром, вірус гепатиту. Такі випадки — рідкісні, тож версії пацієнток «мене заразили в гінеколога» — більше домисли, аніж факти. Однак, коли йдеться про здоров'я навіть однієї людини, питання безпеки стають архіважливими. До того ж людина повинна бути переконаною, що їй нічого не загрожує під час будь-яких маніпуляцій. На жаль, наші жінки досі не взяли за правило регулярно відвідувати кабінет гінеколога з метою профілактичних оглядів. Якщо ж вони ще й не будуть впевненими в цілковитій безпечності для них такого візиту, можна уявити, чим це може обернутися. А таку впевненість може гарантувати лише використання одноразових гінекологічних оглядових наборів, які нині практично витіснили багаторазові інструменти. Приблизно 10 років тому ера використання останніх добігла кінця. І поступово лікарі та пацієнти звикли до зручних і цілком безпечних медичних інструментів одноразового використання. Одними з перших, хто їх нам запропонував, і була фірма «Технокомплекс».

— З того часу вони вдосконалилися?

— Значно. Із самого початку виробники радилися з лікарями (такі зустрічі відбувалися і особисто зі мною), щоб урахувати всі найважливіші вимоги до інструментарію. Зазвичай таким виробництвом займаються «технарні» і їм важко зрозуміти медичну специфіку (дехто навіть не розуміє, навіщо в гінекологічному оглядовому наборі дві латексні рукавички, що вже говорити про нюанси забору матеріалу для обстеження тощо), однак далеко не всі звертаються до лікарів і радяться. Такі консультації — стиль роботи «Технокомплексу», який заслугове на похвалу.

Сьогодні до стандартного оглядового гінекологічного набору «Технокомплексу» входить оглядове дзеркало, латексні рукавички, пелюшка, бхілі, щіточка гінекологічна стерильна, ватний аплікатор. У деякі набори входять аспіратор внутрішньоматко-

вий стерильний. Ми висловили своє побажання «Технокомплексу» про те, що варто б зробити максимальну кількість інструментів у гінекології одноразовими, наприклад, усі забірники, пробники, кюретки, розширювач Геґара або хоча б піпетти. Адже, окрім жіночої консультації, в нашій поліклініці працює денний гінекологічний стаціонар, де ми виконуємо невеликі операції. Представники фірми висловили свою готовність випускати деякі види такої продукції вже найближчим часом.

— Ваша точка зору, які ще переваги мають медичні виробники одноразового використання порівняно зі своїми попередниками?

— Переваги очевидні. Скажімо, металеве вагінальне дзеркало могло травмувати стінку піхви, ним не завжди зручно користуватися. До того ж багаторазові інструменти потребують багаторазової стерилізації, контролю за нею, а, отже, і значних витрат на обслуговування ЦСО тощо. Чесно кажучи, лікарі зітхнули з полегшенням після появи одноразових медичних інструментів — всі ці клопоти відійшли в минуле. Нині в нашій консультації практично відсутні багаторазові гінекологічні дзеркала — тримаємо хіба що на естрений випадок, для тих, хто матеріально неспроможний придбати його в аптеці. Хоча ціна на гінекологічні оглядові набори «Технокомплексу» доступна майже всім категоріям населення. Вдячні фірмі й за гуманітарну допомогу — «Технокомплекс» безкоштовно надає певну кількість таких наборів для малоімущих пацієнток.

Так само відійшла в минуле і потреба прання та сушіння багаторазових пелюшок — це забирало чимало часу в медперсоналу: тепер ми користуємося лише одноразовими пелюшками. Крім того, одноразові гінекологічні дзеркала фірми «Технокомплекс» добре сконструйовані. Вони міцні, добре виконують функцію фіксації (чесно кажучи, не всі виробники подібної продукції можуть цим похвалитися). Одноразова щіточка, яка входить до набору, взагалі універсальна. Її можна використовувати як для забору матеріалу із шийки матки, так і з стінок піхви (якщо її ледь зігнути). Вона зручна, має жорсткі щетинки, що дає змогу відлущувати клітини для забору аналізу (в разі певних патологій і досліджень це вкрай потрібно).

— Тобто тут важливі щонайменші дрібниці.

— Якщо я скажу, що в питаннях здоров'я дрібниць не буває, я повторю всім відому істину. Однак далеко не всі цю істину беруть на озброєння. Фірма «Технокомплекс» — позитивний приклад того, як продумувати всі деталі. Наприклад, всі комплектувальні гінекологічного одноразового оглядового набору вони упаковують окремо. Тому коли лікар відкриває такий набір, інструменти не висипаються на стіл (і тут же розстерилізуються), а зберігаються упакованими до того часу, коли лікар починає ними користуватися. Тож іншим фірмам потрібно ще цьому почитися! Приємно навіть те, що «Технокомплекс» вкладає до набору бланк цитологічного дослідження — це не просто зручно, а й вкрай потрібно (нині ситуація в охороні здоров'я така, що й бланки іноді відсутні).

Єдине, на що виробник вплинути не може, — це те, що в Україні ніхто не займається утилізацією і переробкою одноразових виробів — від гумових рукавичок (хоча це — високоякісний латекс) до медичних інструментів. У розвинених країнах до цього питання підходять заощадливо. Але це вже претензії не на адресу виробника.

— А виробник ураховує всі побажання на свою адресу?

— Як засвідчує наш досвід співпраці — це стиль роботи «Технокомплексу». Адже час не стоїть на місці, змінюються і наукові підходи до методів і засобів діагностики. Ми розповідаємо про такі новації в медицині — відтак з'являються і новації у виробництві «Технокомплексу», розширюється або ж вдосконалюється асортимент виробів. Більше того, «Технокомплекс» випе-

реджає сьогодинні запити і працює на майбутнє. Приміром, вони вже почали виготовляти спеціальну щіточку для забору матеріалу для рідинної цитології (такого дослідження в Україні ще не проводять, однак у світі це вважається більш об'єктивним і прогресивним методом онкодіагностики, в Росії також уже його впровадили). Утім у разі потреби і за бажанням пацієнтки (це дороговартісне обстеження), забір матеріалу проводимо, а сам аналіз виконується за кордоном. Остання наша пропозиція: для повного сучасного гінекологічного обстеження збільшити набір щіточок. Тож чекатимемо на відповідь виробника. А те, що «Технокомплекс» багатий на конструктивні ідеї, — перевірено досвідом. Виробники тримають руку на пульсі часу і впевнено дивляться в майбутнє.

ПОДБАЙТЕ ПРО ЗРУЧНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ОПЕРАЦІЇ



Ваш професіоналізм та наша продукція — запорука успіху!

- Хірургічні халати, маски, шапочки, бхілі, костюми
 - Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій
 - Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину
 - Комплекти одягу для немовлят
 - Набори гінекологічні оглядові
 - Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу
- ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ
(044) 239-21-84 (багатоканальний).

www.tcomplex.com.ua